

Было у матери два сына *(история двух братьев Гутник)*

Гутник Мария, моя бабушка.

Двое детей, хотя оба имели бронь, добровольно ушли на фронт, один из них, Яков, был командиром огневого взвода, 4 стрелкового полка 98 стрелковой Ропшинской Краснознамённой дивизии. Погиб 30.08.1944. Похоронен в Братской могиле советских воинов, погибших в боях на Синимяэских высотах в 1944 г.



На фото справа - Яков, слева - Пётр.

На следующем фото - военный памятник в Ида-Вирумаа Синимяэ.



Второй сын, Пётр, пропал безвести. До последнего вздоха моя бабушка, его мама, ждала его, не верив, что его нет в живых. И только тут, в Германии, исписав гору запросов в Красный Крест и обратившись в Министерство Обороны Российской Федерации, в общем то это больше их заслуга, мне удалось узнать, что он попал в плен, находился в концлагере около Мерциг-Вадер, земля Саар, умер от ран 8 июля 1945 года в больнице города Хомбурга, вот точные данные:

Земля Саар, района Саарпфальц, г. Хомбург.

Перезахоронен на мемориальное кладбище в Беш-Перль.

Людмила Берибес